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MEPOZ A’ AYZEIZ- MONAAEZ

Na Bpeite TN péon Ty TwWv apBpwv: 7,8, 7,9, 6,10,12,9,5, 7

Abon:
i_7+8+7+9+6+10+12+9+5+7_@_8 2+2+1
10 10
Na Bpeite TNV TTapaywyo g—y NG ouvaptnong y =2x* —3x*+8
X
Auon:
Y g0 e 24241
dx
Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVES TOU KEVTPOU KAl TO MAKOG TNG OKTiVOG TOU KUKAOU JE
’ 2 2
efiowon (x—-2) +(y—-3) =64
Auon:
3+2
K(2, 3), R=+64=8
. Xx—4
Na Bpeite To 6p10 IIm
B pro Im =5

Auon:
. X—4 4-4 0
lim = —) Atrpoodiopiotn Mopon
Im 16 =22 15 (o) AmPoodiopiom Mopen 1
De L'Hospital lim <=2 —jim =4 _jy 1 _1

x4 X5 —16 x4 (X — 16)’ x>42x 8 1+2+1
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3
Na utroAoyioeTe To OAOKAPWHO J'(4x3 —2x)dx
1
Auon:
[(ax - 2x)ax =| 2 2¢ T _rya 2T~ (3% -32) (1 —12) = 72
(4% —2x)dx = 2 o =[xt = (8" -3 - (' -1) 2+1+1
1 1
+1
Na Bpeite To TTABOG Twv avaypapuatTiopwy G Aé¢ng WEYAAIZOHZH.
Méoor atrd auToug £xouv Ta dUO X O€ CUVEXOUEVEG BETEIG;
Auon:
|
M, = . 9979200
2121
3
|
M;:%:1814400 2
Na Bpeite To onueio KauTMg TNG ouvaptnong y = 3x% —9x* +5x —2
Auon:
dy
&:9x2 18x+5 05
2 0,5
9Y _18x-18
X
0,5
2
dy
dx
0,5
18x-18=0
x=1
X —o0 +1 +00 2
2
y —~ - 1
2 K. (1,—3)
MNa x=1 =>y=3-1-9.1°45.1-2 =>y=-3  1.K.(1,-3)
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Aivovtal Ta yneia 2,3, 4,5, 6.
(a) Na Bpeite To TTARBOC TWV TPIWAPIWY APIBUWYV TTOU JTTOPOUV Va
OXNMATIOTOUV HE TA TTIO TTAVW WN@ia av OV ETITPETTETAI ETTAVAANWN WNQPiwV.
(B) Na Bpeite Téo0I 116 TOUG TTIO TTAVW TPIWHEPIOUS apIBPoUs diaipouvTal JE
TO TTEVTE.

Auon:

ddoeig E A M
Tpoétrol 5 4 3

(@)

5.4.3 =60 apiBuoi

B) ddoceig E A M
TpoétroI 3 4 1

3-4-1=12 apiBpoi

To 1o K&Tw KUKAIKO didypapua TTapouciadel TIG TTPoTIMARoEIS Twy 480 pyabntwv
MIag TexVIKAG ZXO0ANG o€ eTTIAEyOuEVA HOBRuATA.

Na Bpeite:

(a) Méool pabntég eTTéAeCav TO pABNUA
TNG =UAOYAUTTTIKAG.

MAnpogopikn

(B) To TTo000T6 (%) TWV PABNTWYV TTOU

eméAe€av 10 padnua NG NMANPoPopIKAG. EAelBepo

Zxédio

HAekTpIKég
ZUOKEUEG

Abon:

@ 2 _.480-120
360°

(B) 360°—(90° +75° +60° ) =135°

135°
360°

-100% =37,5%
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wIN

10. | Ta A kai B givai evdexoueva Tou idiou Selyuarikol xwpou Q pe P(A)=

P(B)= % kai P(AnB)= % Na Bpeite TI TIBAVOTNTEG:

(a) P(A)
(B) P(AUB)
(v) P(A/B)
Auon:
, 2 1
(a) P(A)Zl—P(A)Zl—gzg 2
(B) P(AUB)=P(A)+P(B)-P(A NB) 2
211 1
==
2 4 12 1
P(ANB) _

(Y) P(AIB)= @)
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MEPOZ B":

) . . 4x* -1
Aivetal n ouvaptnon He TUTIO y = —; 7
X —
Na Bpeite To TTEdio OpICPOU, Ta oNUEIa TOPNAG PE TOUG AgoVeG, Ta dlaoTAUATA
HOovOoTOoVviag, TA TOTTIKA AKPOTATA, TIG ACUPTITWTEG TNG OUVAPTNONG KOl OTN CUVEXEIQ
Va TNV TTAPACTHOETE YPAPIKA.
Auon:
(a) Medio opiopol: x* —4#0=>x =42 M.0. R-{-2 +2}
0,5
(B) Znueia TOPNG UE TOUG AEOVEG:
1
Av x=0 =y= 2 1
Av y=0 :>4X2—l=0:>X:i%
, . ) . (1 1 1
Apa TEPVEI TOUG AEOVEG OTA ONUEIQ 5’0 , _E’O , O’Z
(y) Tommkd& akpdTaTa KAl pJovoTovia: 1+0,5
;o 8X-(XP—4)—(4x*-1-2x 8x*-32x-8x*+2x  —30x
y = 2_ 2 = 22 T v? A\ X # 12
(x=—4) x“—-4) (x“—4)
y=0=-30x=0=x=0
X —0 -2 0 2 +00 )
y + + <> - -
max[O,lj
4
Augouoa ota diaoThpara (—wo,—2) kai (-2,0]
P6ivouoa ota SiacTrpata [0, 2) Kai (2,+x)
(©) ACUPTTITWTEG 3
Kataképu®n acUUTITWTN:
. 4x*-1 15
I|m 2 == —+ =
x>2 X°—=4 0
=x=-2 KA.
. 4x*-1 15
I|m 2 == - = —
-2 Xx°—-4 0
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. 4x*-1 15
lim — =—=
-2 X“°=4 0

=x=2 KA.

. 4x*-1 15

||m 2 = —+ =

-2 X“°—-4 0
Op1{ovTIa ACUUTTTWTN

im 2L ()M

X—>—00 X2 — o0 ) ) \
E@apudlw De L 'Hospital

2 2 qy
fim X1 ji XDy BX_y
x—-0 X — 4 X—>—00 (X _4)’ x—-0 2X
>:> y=40.A.

. 4x* -1

lim —)AM.

X—>+00 X2 -4 (OO)
E@apudlw De L 'Hospital

2 2 __qy
fim XL By BX )
x—+0 X — 4 X—>+00 (X _4)' X—+0 QX
N
T s iz 0 Ié H
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O Mo KATw TTivakag TTapoucidadel Tov apiBuo Twv yadntwy TG I T1agNg Katd TuApa

o€ pia Texvikr ZX0oAA.

ApiBuég MabnTwv (x;) 10 | 16 | 17 | 18 | 20
ApiBu6g Tunuatwy () 1 2 2 3 2
Na BpeiTe:
(a) Tnv emkpaTouoa TiPn (xs) TWV TTAPATNPACEWV.
(B) Tn didpeoco (xé) TWV TTAPATNPNOEWV.
(Y) Tn péon miuR (i) TWV TTAPATNPACEWV.
(©) Tnv TUTTIKR ATTOKAION (0) TWV TTAPATNPACEWV.
Auon:
Xi 1Ei Xi 'fi (Xi - i) (Xi _i)z fi '(Xi _@2
10 1 10 -7 49 49
16 2 32 -1 1 2
17 2 34 0 0 0
18 3 54 1 1 3
20 2 40 3 9 18
10 170 72
(a) x, =18
X5 +Xg 17+18
= = =175
B) x5 2 2
() x=12-17
10
(6) o= 12 _ 7,2 =~ 2,683
10
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H ouvdptnon pe U0y = ax® —Bx*+3 TTapoucIGel TOTIIKO aKPAOTATO OTO ONUEio

2(-2,7).

(a) Na Bpeite TIG TIUEG TwV OTOBEPWYV a Kal B.

(B) Av a=1 kai B =-3 va Bpeite TNV e€iocwan TNG €QATITOUEVNG TNG KAUTTUANG TNG
ouvdpTnNONG OTO ONUEIO TNG HE X =—3.

Auon:

(a) j—i =O:>30(x2—2[5x‘xz_2=0:>3a-4+4[3=0:>120(+4B=O:>30(+[3=O(1)
X=—2

y=oax*—Bx*+3 0710 £(-2,7) =>7=-80-4B+3=-8a-4=4=2a+B=-1 (2)

ATTS (1) katl (2) 3a+p=0 } _, 3a-p=0

: =-0=-1 =>a=1
20+B =-1 20+B=-1

A6 (1):3+B=0=pB=-3

B)y=x*+3x*+3 =
x=-3 =2y=3=(-3,3)

Mo =Y

€p &|x=—3

=9

x=-3

= 3x% + 6x

E¢iowon E@atrropévng oto (—3,3):

y—3=9(x+3) = -9x+y=30
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2€ £va KIBWTIO UTTAPXOUV OEKA avTIKEieva: 1 AoTTpn NTTAAA, 2 TTPACIVEG UTTAAEG, 3
aoTtrpol Kupol kail 4 rpdaoivol KuBol. MNaipvoupe Tuxaia dU0 avTIKEIPEVA.
Na Bpeite TIG TBAVOTNTES TWV EVOEXOUEVWV:

A: «Kal Ta OU0 QVTIKEIMEVA va Eival UTTAAES.

B: «Movo éva avTIKeieVO va gival TTPACIVO».

[": «To TTOAU €va avTIKEINEVO va gival AoTTPOG KUBOGY.

Auon:
2ol 3
P(A) = 2)\0 _3_1
10 45 15
2
Wil
P®) = 1 1=64=ﬁ=§ 3
10 45 45 15
2
G
1)1 0)\2) 3-7+21 42 14
PN = = =—=" 4
10 45 45 15
2
XPNOIHOTIOIDVTAC TNV AVTIKATAOTAGN U =+/X? —5, f Je oTTolov3RTToTE GAAO TPATTO,
va Bpeite To OAOKARpWHQ IQX /X2 =5 dx
Abon:
u=+x?-5 =2 =x?-5= 2udu = 2xdx = udu = xdx 242
3 3
I9x-x/x2 —-5 dx :jgu-u du:9'|‘u2 du:9%+c =3u’+c :3(\ix2 —5) +c
2+242
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